



దుర్గగుడిలో..

దుర్గ గుడిలో కోలా ప్రసాద్ అనే వ్యక్తి అభిషేక పండిట్ అనే పోస్టలో ఉద్యోగం కొనసాగిస్తూ ఉండేవాడు. అయితే కోలా ప్రసాద్ విషయాల్లోకి వెళ్ళగా పలు విషయాలు వెలుగులోకి వచ్చాయి. మనం ప్రతినెది లోతుగా విషయాల్ని విచారించగా అసలు అభిషేక పండిట్ అనేవారు కేవలం శివాలయంలోకి మాత్రమే అనుమతి ఉంటుంది. అయితే ఈ కోలా ప్రసాద్ అనేక రకాల దౌర్జన్యాలు సుండి శివాలయంకి మాత్రమే పనిచేయాలి ఉన్న పోస్ట్ నుండి అమ్మవారి దేవాలయంలోకి వచ్చి అంతటితో అగణించిన అధికారులను లోబరుచుకొని ముడుపులు చెల్లించి ఉప ప్రధాన అధ్యక్షుడిగా ఏదిగాదని సమాచారం. తనకు అనుకూలమైనటువంటి అధికారులను అలయ ఈవోలుగా తీసుకు రాగలగటం తనకు వ్యతిరేకంగా ప్రవర్తించిన ఈవో లను బదిలీ చేయగలగే సమర్థుడగా ఏదిగాదని ఆరోపణలు లేకపోలేదు. ఇదే విషయం పై గత డిసెంబర్ ప్రభుత్వం 2016 సంవత్సరం లో ఇతని మీద ఉన్న ఆరోపణల గురించి అధికారులు లోతుగా విచారణ చేసి నిర్ధారణ చేసుకొని ఉద్యోగ బదిలీ పై అన్వేషణ చేపట్టానికి బదిలీ చేయడం జరిగింది.

గోపాల్ గోపందా..

దుర్గగుడిలో ఈవో ఉన్నట్టా లేనట్టా...?



ఎపిసోడ్ 3

విజయవాడ, సెప్టెంబర్ 18, మనం స్పాస్ : మరల తిరిగి 2018 సంవత్సరంలో దుర్గ గుడికి రావడం జరిగింది. టిడిపి ప్రభుత్వం ఉన్నంతకాలం తన పని తమ చేసు కంటూ ఉంటూ 2019లో వైసిపి ప్రభుత్వం రాగానే మళ్ళీ ఇతను తన గత వైఖరి లోనే పనిచేస్తున్నట్టుగా పలువురు ఆలయ సిబ్బంది చెప్పలు కోరుకుంటున్నారు. శివార్చకుడు అయిన ఎన్. కార్తిక్ అర్చకుడు కూడా ఆగమ శాస్త్ర విరుద్ధంగా అమ్మవారి గర్భగుడిలో విధులు చేయటానికి ఈ కోలా ప్రసాద్ అర్చకుడి అందడందలు ఉన్నాయని న్యాయంగా ఎన్.కార్తిక్ నిర్ణయంగా చెప్పుకోవడం కొన మెరుపు. 2023 దసరా శరన్నవరాత్రులలో బడా వ్యాపారవేత్త నందకిషోర్ ను గర్భగుడిలోకి తీసుకువెళ్ళినట్టు 2024 దసరా శరన్నవరాత్రులలో ఎన్. కార్తిక్ ఇంకా ఎంత మందిని తీసుకువెళ్తాడో అని దుర్గగుడి పైన మిగిలిన అర్చకులు, సిబ్బంది అందరూ భయ ఆందోళనతో గుసగుసలాడుకుంటున్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ సృజన ఇక్లెనా ఈ సంఘటన మీద తగు విచారణ చేసి తక్షణమే తగు చర్యలు తీసుకోవాలని భక్తులు కోరుతున్నారు.

మంత్రిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన

ఎపీ ఎంపీల సభ్యులు

సామాన్య భక్తులకు సంతృప్తికర అమ్మవారి దర్శనం కల్పించడంతో పాటు ఎటువంటి లోటుపాట్లకు తావు లేకుండా అధికారులు సమన్వయంతో దసరా శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలను విజయవంతం చేసేందుకు కృషి చేయాలని అందుకు తగిన ఏర్పాట్లను ముమ్మరం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ డా.జి. సృజన అధికారులను ఆదేశించారు.

వైలపరం, సెప్టెంబర్ 18 మనం స్పాస్ : ఏపీ సచివాలయంలో సమాచార శాఖ మంత్రివర్గులు కొలుసు పార్లమెంటుని తన ఛాంబర్లో కలిసి పుష్ప గుచ్చా లిచ్చి, సన్మానించిన ఆంధ్రప్రదేశ్ మీడియా ప్రాఫెషనల్ అసోసియేషన్ రాష్ట్రఅధ్యక్షులు శ్రీరామ్ యాదవ్, విలేఖల సమన్వయ మంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. అక్కిటిషన్ కార్డులు, విలేకరులు ఇళ్ల స్థలాలు, విలేకరులు వృత్తిలో 25 సంవత్సరాలు నిండిన వారికి ప్రతి నెల పెన్షన్ అందించాలని మంత్రిని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో (ఎన్టీఆర్ జిల్లా అధ్యక్షులు) విజయ్ బాబు, (జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు) మరకాల గోపి, (సెక్రటరీ) కళ్యాణపు సూర్య ప్రకాష్ రావు (పిఆర్ఓ) శ్రీనివాస రావు, ఇసుక రాజేష్, వివి వెంకటేశ్వరరావు, ఏపీ ఎంపీల సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



దసరా వస్తుందయ్యా..



- అధికారుల సమన్వయంతో దసరా ఉత్సవాల విజయవంతానికి కృషి
- జిల్లా కలెక్టర్ డా.జి.సృజన..
- దసరా ఉత్సవాల నిర్వహణకు ఏర్పాట్లపై మీడియా సమావేశంలో పాల్గొన్న పోలీస్ కమిషనర్ ఎస్.వి.రాజశేఖర్ బాబు, ఎమ్మెల్యే వై. సుజనా చౌదరి

విజయవాడ పశ్చిమ సెప్టెంబర్ 18, మనం స్పాస్ : అక్టోబర్ 3వ తేదీ నుండి 12వ తేదీ వరకు నిర్వహించనున్న దసరా శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాల ఏర్పాట్లపై బుధవారం నగరంలోని కలెక్టరేట్ పింగళి వెంకయ్య సమావేశ మందిరంలో జిల్లా కలెక్టర్ డా.జి.సృజన, పోలీస్ కమిషనర్ ఎస్.వి.రాజశేఖర్ బాబు, శాసనసభ్యులు వై.సుజనా చౌదరిలు సంబంధిత శాఖల అధికారులతో సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. సమావేశంలో జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఇండ్రక్టిలాద్రి పై వేంచేసి యున్న శ్రీ దుర్గా మల్లేశ్వర స్వామి వార్ల దసరా శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించేందుకు అవసరమైన ఏర్పాట్లు ముమ్మరం చేయాలన్నారు. భక్తుల మనోభావాలకు ఎటువంటి ఇబ్బంది కలగకుండా సామాన్య భక్తులకు సైతం సంతృప్తికరమైన దర్శనం కల్పించేలా ఏర్పాట్లు ఉండాలన్నారు. ఫులో రోడ్డులో కొండచ రియలు విరిగి పడకుండా ఇప్పటికే దేవస్థానం పటిష్ఠ (మిగతా 2లో..



పారిశుధ్య కార్మికుల సేవలు వెలకట్టలేనివి

◆ ప్రతిరోజు ఎన్నో జీవితాల్లో ఆరోగ్య దీపాలను వెలిగిస్తున్నారు

- కలెక్టర్ నాగరాణి

భీమవరం, సెప్టెంబర్ 18, మనం స్పాస్ : నిర్దేశించిన ప్రదేశాల్లోనే చెత్తను ఉంచాలని, అలాగే గృహాల్లోని చెత్తను తడి, పొడి చెత్తగా వేరు చేసి మున్సిపల్ వాహనాలకు అందజేయాలన్నారు. మన ఇంటి తోపాటు పరిసరాలను కూడా పరిశుభ్రంగా ఉంచేందుకు అలోచన చేయాలని, ఇంటిలోని చెత్తను డ్రయిస్ట్ లో వేయడం ఎక్కడవదితే అక్కడ వేయడం చేరాదన్నారు. స్వచ్ఛతాహి సేవా కార్యక్రమాలు అక్టోబర్ 2 వరకు జరుగుతాయని, మన ఆలోచనలో పరుశుభ్రతపై మార్పు రావాలని, అది నిరంతరం కొనసాగాలని ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అల్లూరి వెంకట రాఘవరాజు చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ డి.టి.డి.సి బాబు, గౌరవ అధ్యక్షులు డాక్టర్ అల్లూరి వంశీకృష్ణ, ట్రస్ట్ మెంబర్ డాక్టర్ ప్రియాంక వర్మ, భీమవరం మున్సిపల్ కమిషనర్ కె.రామచంద్రారెడ్డి, మున్సిపల్ కార్మికులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే పితాని సత్సనారాయణకు రూ.లక్ష, 1016లు చెక్కును అందజేసిన కరుగోరు మిల్లి సర్పంచ్ అల్లం పద్మావతి సూర్యప్రకాష్

సీఎం లివీఫ్ ఫండ్ కి రూ.లక్షల చెక్కు



అచంట, సెప్టెంబర్ 18 మనం స్పాస్ : బుధవారం వరదలు కారణంగా ముంపుకు గురై సర్పంచ్ కోల్పోయిన వరద బాధితులకు సహాయార్థం అచంట మండలం కరుగోరుమిల్లి గ్రామంలో సేకరించిన లక్ష,1016లు రూపాయల చెక్కును ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధికి అందజేయాలని మాజీ మంత్రి అచంట ఎమ్మెల్యే పితాని సత్సనారాయణకు బుధవారం ఆయన స్వగృహంలో సర్పంచ్ అల్లం పద్మావతి సూర్యప్రకాష్ అందజేశారు. వరద బాధితులకు సహాయార్థం ఆపన్న హస్తాన్ని అందించాలని సంకల్పంతో విరాళాలు సేకరించడం జరిగిందని పద్మావతి చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉంగరాల లక్ష్మణరావు మాజీ సాస్టెల్ అధ్యక్షులు, ఏపీ సీట్ మాజీ డైరెక్టర్ సలాది మురళీకృష్ణ ముత్యాల వెంకటేశ్వరరావు ఉంగరాల గణేశ్వరరావు జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు సలాది శ్రీధర్ టి.డి.పి సీనియర్ నాయకులు కె .నాగరాజు ముత్యాల బాబి రాజు చిరుమిల్లి శ్రీనివాసరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొత్తగా మూడు ఫుల్ఫిల్మెంట్ సెంటర్లను ప్రారంభించిన అమెజాన్



గాంధీనగర్, సెప్టెంబర్ 18 మనం స్టూన్ : రాబోయే పండుగ సీజన్కు ముందస్తుగా అమెజాన్ ఇండియా, ఢిల్లీ ఎన్సీఆర్, గౌహతి, పాట్నాలో మూడు కొత్త ఫుల్ఫిల్మెంట్ సెంటర్లను ప్రారంభించామని ప్రకటించింది. ఈ కొత్త ఫుల్ఫిల్మెంట్ సెంటర్లు ప్రస్తుతం అమెజాన్కు ఉన్న ఫుల్ఫిల్మెంట్ సెంటర్లకు విస్తరణ కాగా, ఇవి ఉత్తర, తూర్పు భారతదేశంలోని వినియోగదారులకు డెలివరీ వేగాన్ని గణనీయంగా పెంచుతాయి. ఈ పెట్టుబడులు ఈ రాష్ట్రాల్లోని వికేతలకు వినియోగదారులను చేరువ చేయడం ద్వారా వారికి మెరుగైన సేవలందించడంలో సహాయపడతాయి. అదే విధంగా ఈ ప్రాంతానికి ఆర్థిక ప్రోత్సాహాన్ని అందిస్తూ వేలాది కొత్త ఉద్యోగ అవకాశాలను సృష్టిస్తాయి. ఈ ఉద్యోగాలు అమెజాన్ కార్యకలాపాల నెట్వర్క్లో పూర్తి సమయం, పార్ట్ టైమ్ అవకాశాలతో సహా అనేక రకాల పాత్రలను కలిగి ఉంటాయి. ఈ భవనాలన్నీ రాబోయే పండుగ సీజన్కు సిద్ధంగా ఉంటూ, పని చేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్నాయి.

గాయపడిన పాత్రికేయులు అభినవత్యనారాయణను పరామర్శించిన ఎన్టీఆర్ జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు నెట్టెం రఘురాం



జగ్గంపేట, సెప్టెంబర్ 18 మనం స్టూన్ : ఇటీవల భారీగా కురిసిన వర్షాల సందర్భంగా వార్ల కవరేజీ కోసం వెళ్లిన సీనియర్ పాత్రికేయులు హెచ్ఎంటీఐ రిపోర్టర్ అభినవత్యనారాయణ ప్రమాదవశాత్తు గాయపడి కాలుకు ఫ్యాక్టర్ కాగా ఆపరేషన్ అనంతరం నివాసంలో విశ్రాంతి తీసుకుంటున్నారు. విషయం తెలిసి ఎన్టీఆర్ జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు మాజీ మంత్రి నెట్టెం రఘురాం అభి సత్యనారాయణ ను పరామర్శించారు. బుధవారం పట్టణంలోని డాలర్స్ కాలనీలోని అభి సత్యనారాయణ నివాసానికి వెళ్లి ఆరోగ్య వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. త్వరగా కోలుకోవాలని ఆనారు. ఈ కార్యక్రమంలో సహ పాత్రికేయులు అభి లక్ష్మీ కిషోర్, అభి రవిచంద్ర నేతలు గింజపల్లి రమేష్ నంక భాస్కర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చవితి నవ రాత్రుల సందర్భంగా విరాళం అందజేసిన లంక లితమ్..



మైలవరం, సెప్టెంబర్ 18 మనం స్టూన్ : స్థానిక దేవుని చెరువులోని 11వ రోడ్లోని ఏర్పాటుచేసిన వినాయకుని విగ్రహాలను వినాయక చవితి సమావేశాలు సందర్భంగా విగ్రహాలను భక్తి శ్రద్ధలతో దర్శించి తన వంతు సహాయ సహకారాలు అందిస్తున్న లంక లితమ్, దేవుని చెరువులోని 11 వ రోడ్లో ఏర్పాటు చేసిన గణేష్ విగ్రహాన్ని సందర్శించిన లంక లితమ్ స్థానిక నాయకులతో కలిసి ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొని, రూ 5000 లు విరాళం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మల్లెల రాధా, దూరు బాలకృష్ణ, జిల్లి కృష్ణ, బుడిపాటి వెంకటరావు, తెలుగు యువత, నాయకులు కార్యకర్తలు, కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

స్వచ్ఛత హి సేవా 'ర్యాలీ'



పాలకొల్లు, సెప్టెంబర్ 18, మనం ప్రతినిధి : స్వచ్ఛత హి సేవా 'కార్యక్రమంలో భాగంగా చింతపర్రు గ్రామ పంచాయతీ ఏరియాలో సర్పంచ్ గుమ్మాపు పెద్దిరాజు అధ్యక్షతన పంచాయతీ కార్యదర్శి శివరామకృష్ణ మరియు సిబ్బంది గణేష్, వైద్య సిబ్బంది, ద్వైకా మహిళలు, సూల్ టీచర్లు, అంగన్ వాడీ వర్కర్స్, సూల్ పిల్లలతో గ్రామంలో 2వ ర్యాలీ నిర్వహించడం జరిగింది.

పాములపాటి భవ్య జన్మదినం సందర్భంగా పుస్తకాల పంపిణీ

మైలవరం, సెప్టెంబర్ 18 మనం స్టూన్ : స్థానిక ఓబులాపురం తెలుగు దేశం పార్టీ నాయకుడు పాములపాటి సత్యనారాయణ రెడ్డి కుమార్తె భవ్య జన్మదినం సందర్భంగా ఓబులాపురం స్కూల్లో కేక్ కట్ చేసి, తనతో చదువు తప్పి పిల్లలకు పుస్తకాలు పెన్లులు పిల్లలకు ఉపయోగపడే విద్యా సామాగ్రి అందజేశారు పాములపాటి సత్యనారాయణ రెడ్డి. ఈ కార్యక్రమంలో నాగేశ్వరరెడ్డి మాట్లాడుతూ నేటి కాలంలో అంతర్జాతానికి అంకితం అవుతున్న విద్యార్థులను పుస్తకాల వైపు మళ్లించాలనే ఆలోచనలతో పుస్తకాల పంపిణీ చేపట్టారని పాములపాటి సత్యనారాయణ రెడ్డి అభినందనీయుడని నాగేశ్వరరెడ్డి అన్నారు.



మొక్కలు నాటండి.. భవిష్యత్ తరాల ఆరోగ్యం కాపాడండి



జగ్గంపేట, సెప్టెంబర్ 18 మనం స్టూన్ : కాకినాడ జిల్లా జగ్గంపేట, స్థానిక గోకవరం రోడ్డులో గల ప్రభుత్వ మోడల్ డిగ్రీ కళాశాల వద్ద మహాత్మా గాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం స్వచ్ఛత హై సేవ కార్యక్రమంలో భాగంగా తల్లి పేరుతో ఒక మొక్క కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథి లుగా జగ్గంపేట ఎమ్మెల్యే జ్యోతుల నెహ్రూ, డ్రోమా పిడి అడపా వెంకటలక్ష్మి, జిల్లా పరిషత్ సీఈఓ, పారంశెట్టి నారాయణమూర్తి, జిల్లా పంచాయతీ రాజ్ అధికారి సౌజన్య భారతి కాలేజీ విద్యార్థిని విద్యార్థులతో కలిసి మొక్కలు నాటారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే జ్యోతుల నెహ్రూ మాట్లాడుతూ పర్యావరణ పరిరక్షణ కోసం కేంద్ర ప్రభుత్వం మహాత్మా గాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి పథకంలో తల్లి పేరుతో ఒక మొక్క కార్యక్రమాన్ని

నిర్వహిస్తున్నారని ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటి పర్యావరణాన్ని కాపాడి భావితరాలకు ఆరోగ్యాన్ని ఇవ్వాలని ముఖ్యంగా ఒక ఉద్యమ రూపంలో జగ్గంపేట నియోజకవర్గం లోని ప్రతి గ్రామంలోనూ మొక్కలు నాటి విధంగా చర్యలు తీసుకుని లక్షల మొక్కలు నాటిందుకు ఉపాధి హామీ పీఠీ సహాయ సహకారాలు అందించాలని మొక్కలను పెంచేందుకు ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్లు 60 సంవత్సరాలు పైబడినఉపాధి కూలీలను ఉపయోగించి మొక్కలకు నిర్ణీత రక్షణకు ఉపయోగించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్పీఎస్ అప్పలరాజు, మారిశెట్టి భద్రం, జీను మణిబాబు, కొత్త కొండబాబు, జడ్పీటీసీ బిందు మాధవి రఘురాం, ఎమ్మెల్యే ఎం.డి.ఓ, ఉపాధి హామీ ఏపీవో, టెక్నికల్ అసిస్టెంట్లు ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్లు అధిక సంఖ్యలో విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

స్వచ్ఛత హి సేవా కార్యక్రమంలో ప్రతి ఒక్కరు భాగస్వాములు కావాలి



గ్రామ సర్పంచ్ కోలాటి రాధ

శానిటరీ సిబ్బందికి ఆరోగ్య పరీక్షలు నిర్వహించడం జరిగింది. అనంతరం గర్భిణీ స్త్రీలకు శ్రీమంతం కార్యక్రమం చేసి, యూపీ సూల్ విద్యార్థులకు భేటీ బచావో టెటీ పచావో కార్యక్రమంలో భాగంగా పోకాహారం పైన, వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత పైన, సీజనల్ వ్యాధుల పైన అవగాహన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. అనంతరం స్వచ్ఛత హి సేవా కార్యక్రమం పై విద్యార్థులతో ర్యాలీ నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ కోలాటి రాధ, ఉపసర్పంచ్ అంగద వీర భద్ర కుమార్, వార్డు మెంబర్స్, పంచాయతీ సెక్రటరీ డి. శ్రీనివాస్, లంకలకోడేరు ఆరోగ్య విస్తరణ అధికారి గుడాల హరిబాబు, అంగన్వాడీ సూపర్వైజర్ సత్యవేణి, సచివాలయం సిబ్బంది, వైద్య సిబ్బంది, పంచాయతీ సిబ్బంది, ద్వైకా మహిళలు, అంగన్వాడీ టీచర్స్, ఆశ వర్కర్స్, సూల్ టీచర్లు, గ్రామంలోని మాజీ సర్పంచ్, మాజీ ఎంపీటీసీ లు మరియు గ్రామస్తులు పాల్గొనడం జరిగింది.

పాలకొల్లు, సెప్టెంబర్ 18, మనం ప్రతినిధి : పాలకొల్లు మండలం కావవరం గ్రామ పంచాయతీ నందు బుధవారం రోజున గ్రామ సర్పంచ్ కోలాటి రాధ గారి అధ్యక్షతలో “స్వచ్ఛత హి సేవా “ కార్యక్రమంలో భాగంగా 2 వ రోజు పంచాయతీ

చంద్రగూడెం సిపిఎం పార్టీ గ్రామ శాఖ కార్యదర్శిగా రావుల సుబ్బారావు

మైలవరం, సెప్టెంబర్ 18 మనం స్టూన్ : స్థానిక చంద్ర గూడెం గ్రామంలో సిపిఎం పార్టీ గ్రామ శాఖ 4వ మహాసభ ఘనంగా జరిగింది, మొదటిగా స్థానిక పంచాయతీ సెంటర్లో శాఖ కార్యదర్శి రావుల సుబ్బారావు జెండా ఆవిష్కరణ చేశారు, అనంతరం మహాసభ జరిగింది. ఈ మహాసభకు ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్న సిపిఎం పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు పి.వి.అంజనేయులు మాట్లాడుతూ దేశంలో, రాష్ట్రం లోనూ, నిరుద్యోగ సమస్య పేదరికం పెరిగి పోతుందని, కేంద్ర ప్రభుత్వం పేదల కష్టాలను మరిచి పెట్టుబడుదారులకు కొమ్ము కాసే విధంగా విధానాలు తీసుకొస్తుందని ఈ విధానాలతో రైతులు, కార్మికులు, పేద మధ్యతరగతి ప్రజలు తీవ్ర ఆందోళన చెందుతున్నారని పెట్టుబడి దారి విధానాలకు వ్యతిరేకంగా ప్రజలంతా ఐక్య ఉద్యమాలకు రావాలని పిలుపునిచ్చారు. గ్రామ



శాఖ మహాసభ లో రావుల సుబ్బారావును ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు, గ్రామ సమస్యలపై పలు తీర్మానాలు చేశారు, హిందూ స్వశాసన వాదకే తీరాయించాలని, గ్రామంలో డ్రైనేజీ నిర్మాణాలు చేపట్టాలని, కొత్తచెరువును రిజర్వాయర్ గా మార్చి బుడమేరు వరద నీటిని మలచాలి, అరులైన వారికి మరుగు దొడ్లు మంజూరు చేయాలి, గ్రామంలో క్రమం తప్పకుండా మెడికల్ క్యాంపులు నిర్వహించాలి, పేదలకు ఇళ్ల స్థలాలు ఇవ్వాలి, తీర్మానాలను ఆమోదించడం జరిగింది, ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం పార్టీ మండల నాయకులు ఆర్ రమేష్, సిహెచ్ సుధాకర్, చంద్రగూడెం శాఖ కమిటీ సభ్యులు భీమడోలు ముత్తయ్య, మంద తిరుపతిరావు, రాజులపాటి నాగేశ్వరరావు, శివయ్య, చజ్జరి విజయలక్ష్మి, రెడ్డి నరసింహారావు, మట్ల నాగేశ్వరరావు, పీడే నాగరాజు, పాల్గొన్నారు.

యల్,బి,ఆర్,సి విద్యార్థులకు సర్వీసు (సేవా) సర్టిఫికేట్లు అందించిన స్థానిక మదర్ థెరీసా చారిటబుల్ ట్రస్ట్



ఉద్యోగ అవకాశాల్లోను, ఫీజు రీయంబర్స్, స్కాలర్షిప్ లోను ఎంత ఉపయోగపడే సేవా సర్టిఫికేట్స్ ని స్థానిక లెడిరెడ్డి బాలరెడ్డి కాలేజీ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ నందు మదర్ థెరీసా చారిటబుల్ ట్రస్ట్ అధ్యక్షురాలు కోయసుధ, కాలేజీ ప్రిన్సిపాల్ కె. అప్పారావు విద్యార్థులకు అందించారు. మొత్తం 40 మంది విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు సేవా సర్టిఫికేట్లు అందించారు. ఈ సందర్భంగా సుధ మాట్లాడుతూ కాలేజీ విద్యార్థులు చదువు కి మాత్రమే పరిమితం కాకుండా ట్రస్ట్ ద్వారా నిర్వహించే సేవా కార్యక్రమాలలో పాల్గొంటున్నారని, ఇటీవల మట్టి వినాయక ప్రతిమలు పంపిణీ కార్యక్రమం నందు వారు చేసిన సర్వీసు పట్ల విద్యార్థులు అభినందించారు. ప్రిన్సిపాల్ కె, అప్పారావు మాట్లాడుతూ చదువుతో పాటు సామాజిక సేవ చేయాలని ఇలాంటి మరిన్ని సేవా కార్యక్రమాలకు హాజరవ్వాలని కోరారు. మరీ ముఖ్యంగా మన కాలేజీ నందు నార్త్ సౌత్ ఫౌండేషన్ వారిని స్కాలర్షిప్ రెసెన్షల్ కారకు ఈ సేవా సర్టిఫికేట్ ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుందని ఇటువంటి సర్టిఫికేట్స్ అందించినందుకు ట్రస్ట్ అధ్యక్షురాలు కోయసుధను ప్రిన్సిపాల్ అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమం లో నార్త్ సౌత్ ఫౌండేషన్ స్కాలర్షిప్ కోఆర్డినేటర్ గూడూరు నాగి రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

లెక్కా స్థాయిలో హనుమాన్ దేవాలయ షుండీల ఆదాయం 14,36,287 లక్షలు

హనుమాన్ జంక్షన్, సెప్టెంబర్ 18 మనం స్టూన్ : హనుమాన్ జంక్షన్ లోని శ్రీ అభయరాజనేయ స్వామి వారి దేవస్థానంలో బుధవారం హుండీల లెక్కించగా, 14,36, 287/- లక్షల రూపాయలు వచ్చినట్లు దేవాలయ ఇ.జి. కూచిపూడి శ్రీనివాస్ తెలిపారు. ఇది 105 రోజుల

అదాంతుమన్నారు. ఈ లెక్కింపు కార్యక్రమానికి వర్తమాణ అధికారిక ఏ సుజన్ కుమార్ హాజరయ్యారు.ఈ కార్యక్రమంలో దేవాలయ మాజీ చైర్మన్ పాపలూరు రామారావు, గరికిపాటి నాగేశ్వరరావు (చంటి) మల్లా శ్రీనివాసరావు, వడ్డీ వాసవి సేవ బృందం సభ్యులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



ఆపదలో ఉన్న ఆడపడుచులను ఆదుకున్న మాజీ సి.ఎమ్.జగన్



యూ.కొత్తపల్లి, సెప్టెంబర్ 18 మనం న్యూస్ : పితాపురం నియోజకవర్గం పితాపురం పట్టణం సీతారామపురం గ్రామము, మరియు యూ.కొత్తపల్లి మండలం కొండవరం పంచాయతీ కాశీ వారి పాకలు గ్రామానికి చెందిన శ్రీమతిమైలవరపు లోవలక్ష్మి, శ్రీమతి వాసంతి శ్రీలక్ష్మి, ఇటీవల పితాపురం నియోజకవర్గంలో ఏలేరు వరద ముంపు ప్రాంతాలలో పర్యటిస్తున్న మాజీ ముఖ్యమంత్రివర్యులు శ్రీ వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి గారిని మహిళలు ఇద్దరు కలిసి వారి ఆవేదనను తెలియజేయడం జరిగింది, వారి గృహాలను పూర్తిగా ధ్వంసం చేయటం వారి రెండు కుటుంబాలను పూర్తిగా నష్టపరిచి, వారిని నిరాశలను చేయటం జరిగిందని, ప్రభుత్వ అధికారులకు తెలియజేసిన విషయమైన సహకారం అందలేదని,వారి యొక్క ఆవేదనను తెలియజేయడం జరిగింది.ఈ సంఘటనకు కారణమైన వ్యక్తులపై స్థానిక పోలీసు

వారికి మరియు జిల్లా పోలీస్ గ్రీవెన్స్ వారికి తెలియజేసిన సరైన చర్యలు తీసుకోలేదని, వారి కష్టాలను శ్రీ వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి గారికి స్వయంగా వివరించడం జరిగింది.ఈ విషయంపై స్పందించి అక్కవైలె ఆవేదనను అర్థం చేసుకొని, కేసు విషయంపై వైయస్ఆర్ పార్టీ లీగల్ టీంను పంపించి వారికి న్యాయపరంగా సహకారం అందించాలని తెలియజేయడం జరిగింది. అదేవిధంగా వారు పూర్తిగా నష్టపోయిన పరిస్థితులు అర్థం చేసుకొని వారి కుటుంబాలకు రాష్ట్ర వైఎస్ఆర్పి పార్టీ తరఫున ఆర్థిక సహాయం అందించాలని,శ్రీమతి పోలవరపు లోవలక్ష్మికి ఒక లక్ష రూపాయలు మరియు వాసంతి శ్రీలక్ష్మికి 50 వేల రూపాయలను పితాపురం వైఎస్ఆర్పి ఇన్స్టాన్ట్ శ్రీమతి పంగా గీతా విశ్వనాథ్ గారు మరియు వైఎస్ఆర్పి నాయకుల సమక్షంలో అందజేయడం జరిగింది.

పేకాట నిర్వాహకులపై రౌడీ షీట్స్ ఓపెన్ చేస్తూ - సిఐ ఆశోక్ కుమార్



జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థులకు చట్టాలపై అవగాహన సీఐ ఆశోక్ కుమార్

కె.గంగవరం, సెప్టెంబర్ 18 మనం న్యూస్ : ప్రతి విద్యార్థి సత్ప్రవర్తనతో ముందుకు నడవాలి లేకుంటే కళాశాల జీవితాన్ని వీడి జైలు జీవితం గడపాల్సి వస్తుందని రామచంద్రపురం సిఐ ఆశోక్ కుమార్ సున్నితంగా హెచ్చరించారు. కళాశాలలో బుద్ధవారం ఉదయం జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థులకు చట్టాలపై అవగాహన కల్పించారు. రామచంద్రపురం కృత్తివేటి పేరూపం ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో ఇంచార్జి ప్రిన్సిపాల్ ఏ వీరన్న అధ్యక్షతన జరిగిన అవగాహన కార్యక్రమంలో సీఐ ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసి ప్రసంగించారు పోస్ట్ చట్టం అంటే ఏమిటి టీనేజీ వయసులో 18 ఏళ్లు నిండకుండా లైసెన్సు లేకుండా టైక్ నడిపితే వచ్చేటటువంటి అనర్ధాలు చట్టం తీసుకునేటటువంటి చర్యలు గురించి వివరించారు పూర్తిగా 19 సంవత్సరాల వచ్చే గాని యుక్త వయస్సు వచ్చినట్లు కాదని చిన్న వయసులో చేసినటువంటి చిన్న చిన్న పొరబాటు కారణంగా వివాహమైన తర్వాత ఎదుర్కొంటున్న వేధింపులు తదితర అంశాలపై చర్చించారు ముఖ్యంగా మత్తు పదార్థాలైనా మద్యం గంజాయికి యువత దూరంగా ఉండాలని లేకుంటే జీవితం సర్వనాశనం అవుతుందని గమనించాలన్నారు ఈ సందర్భంగా తొలిత సీఐ ఆశోక్ కుమార్ సు జూనియర్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ఏ వీరన్న పూర్వ సభ్యుల సహాయం నాయకుడు సిఐగీనేటి దుర్గాప్రసాద్ తదితరులు సీఐ ఆశోక్ కుమార్ సు శాలువాతో ఘనంగా సత్కరించారు.



పోషక విలువలు గల ఆహారాన్ని తీసుకోవాలి

- గుమ్మలూరు సెక్టార్ సూపర్వైజర్ పద్మావతి.
- పాలు,గుడ్లు, కూరగాయలు, ఆకుకూరలు, చేపలు, మాంసం, వంటివి ఆహారంగా తీసుకోవాలి

పోచూరు, సెప్టెంబర్ 18 మనం న్యూస్ : పాలకొల్లు ప్రాజెక్టు, పోచూరు మండలం, గుమ్మలూరు సెక్టార్, గుమ్మలూరు మెయిన్ నెలబర్ 46 అంగన్వాడీ కేంద్రంలో సెక్టార్ సూపర్వైజర్ ఎం ఎం పద్మావతి ఆధ్వర్యంలో పౌష్టికాహార మాసోత్సవాల కార్యక్రమం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు ఆర్ బీబీ సరోజినీ, జి మంగళాయార, హెల్త్ అసిస్టెంట్, ఏఎన్ఎం, ఆశా కార్యకర్తలు అందరూ కలిసి గృహ సందర్శనలు చేసి మెయ్యి రోజుల సంరక్షణపై గర్భవతులకు బాలింతలకు పిల్లలకు తల్లులకు అవగాహన కల్పించారు. అలాగే అంగన్వాడీ కేంద్రంలో ఇచ్చే పౌష్టిక ఆహారాన్ని వినియోగించుకోవాలని తెలియజేసారు ఆహారంలో అన్ని పోషక విలువలు ఉన్న సమతుల్య ఆహారం తీసుకోవాలని మరియు ముఖ్యంగా అంగన్వాడీ కేంద్రంలో ప్రభుత్వం అందించే బాధామితం పిల్లలకు ఏ విధంగా తినిపించాలో తల్లులకు అవగాహన కల్పించారు. సెక్టార్ సూపర్వైజర్ పద్మావతి మాట్లాడుతూ పాలు గుడ్లు ఆకుకూరలు కాయగూరలు చేపలు మాంసం వంటి పోషక విలువలు గల



ఆహారాన్ని తీసుకుని ఎప్పటికప్పుడు ఆరోగ్య పరీక్షలు చేయించుకుంటూ ఆరోగ్యకరమైన జీవితాన్ని సాగించాలని అన్నారు.

ప్రతీఒక్కరూ తమ పరిసరాలలో దోమల నివారణ చర్యలు చేపట్టాలి

పోలవరం ఎమ్మెల్యే చిరి బాలరాజు - స్వగ్రామం బరింకలపాడులో మలాధియాన్ స్ప్రేయింగ్ పనులు ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే చిరి



జీలుగుపల్లి, సెప్టెంబర్ 18 మనం న్యూస్ : ప్రతీఒక్కరూ గ్రామాలలో తమ ఇంటి పరిసరాలలో దోమల నివారణ చర్యలు చేపట్టాలని పోలవరం ఎమ్మెల్యే చిరి బాలరాజు తెలిపారు.మూడవ విడత దోమల నివారణ చర్యలో భాగంగా బుద్ధవారం తాడియాకులగూడెం గ్రామపంచాయతీలోని ఎమ్మెల్యే స్వగ్రామం బరింకలపాడులో మలాధియాన్ స్ప్రేయింగ్ పనులు ఆయన ప్రారంభించారు.ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ దోమల వలన దెంగ్నూమలేరియా వంటి వ్యాధులు ప్రబలతే అవకాశం ఉన్నందున మలాధియాన్ స్ప్రేయింగ్ పనులు ప్రతీ ఇంటికి సక్రమంగా నిర్వహించాలని అధికారులకు సూచించారు.అలాగే స్ప్రేయింగ్ అవసరమైన ప్రాంతాలను గుర్తించాలని అధికారులు అడేశించారు.ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ వసూరా రాంబియ,ఎన్.యూ.ఓ వి.పెద్దిరాజు,హెచ్ వి నాగరత్నం,పంచాయతీ కార్యదర్శి వీరలక్ష్మి, ఏ.ఎన్.ఎం.ల,అశాలు పాల్గొన్నారు.

యువమోర్చి ఆధ్వర్యంలో ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ పుట్టినరోజు వేడుకలు



సందిగామ, సెప్టెంబర్ 18 మనం న్యూస్ : కంచెకచర్ల పట్టణంలో ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ (74) పుట్టినరోజు వేడుకలు ఎన్టీఆర్ జిల్లా మీడియా కన్వీనర్ భారతీయ జనతా యువమోర్చి కాలం మహేష్ బాబు ఆధ్వర్యంలో ముఖ్య అతిథి వల్లూడు జిల్లా ఇన్ ఛార్జ్ భారతీయ జనతా యువమోర్చి గౌరీకి శివకృష్ణ రెడ్డి ఘనంగా నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా గౌరీకి శివకృష్ణ రెడ్డి మాట్లాడుతూ,మన ప్రధాని స్వామి వివేకానంద తత్వాన్ని స్వీకరించారు. ఇతరుల కోసం బలికేవాళ్ల బతకగలరన్న సామెతను స్ఫూర్తి విద్యార్థిగా ఉన్నప్పటి నుంచే మోదీ పాటిస్తున్నారు.మోదీ లాంటి నాయకుల మన దేశంలో ఉన్నందుకు మనెంతో గర్వ పడాలి.

ఫిట్ జోన్ జిమ్ క్రీడాకారుల ప్రతిభ



శిబిరాలు, మొక్కులు నాటడం,60 సంవత్సరాల పై వడిన జరుగుతుంది . ఆ తర్వాత ప్రధానికి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ, “భారతదేశం కోసం మీరు చేస్తున్న అద్భుతమైన ప్రయత్నాలకు మా అందరి సుండి ధన్యవాదాలు సర్, జన్మదిన శుభాకాంక్షలు” అని శివకృష్ణ రెడ్డి చెప్పుకొచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కంచెకచర్ల భారతీయ జనతా యువమోర్చి సభ్యులు మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మైలవరం, సెప్టెంబర్ 18 మనం న్యూస్ : అమలాపురం లో జరిగిన ఆంధ్రప్రదేశ్ పవర్ లిఫ్టింగ్ అసోసియేషన్ వారి ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర స్థాయి పవర్ లిఫ్టింగ్ పోటీలలో, మైలవరం ఫిట్ జోన్ జిమ్ క్రీడాకారులు గోల్డ్, సిల్వర్, బ్రాన్స్ మెడల్స్ తో ప్రతిభ కనబరించారు,
 (1)పి, పిమనంజన..57 కి జి కేటగిరీ (సబ్ జూనియర్ బోస్ట్)
 (2)ఎమ్, శ్రీలక్ష్మి 67 కేజీ కేటగిరీ (గోల్డ్ మెడల్ మాస్టర్ 1)
 (3)కె. వరలక్ష్మి, 76 కేజీ కేటగిరీ, (గోల్డ్ మెడల్ మాస్టర్ 1)
 (4) డి. సీతయ్య,,66 కేజీ కేటగిరీ,సబ్ జూనియర్ బ్రాన్స్ మెడల్
 (5)పి, ప్రదీప్ కుమార్,, 74 కేజీ కేటగిరీ బ్రాన్స్ మెడల్ మాస్టర్ 1
 (6) కె.ఈశ్వరాపు,, 83 కేజీ కేటగిరీ,, సిల్వర్ మెడల్,రాష్ట్ర స్థాయి లో మెడల్స్ సాధించిన క్రీడాకారులను మరియు కోచ్ బాడిపుటి వెంకట్రావు ని, ఎన్ టి ఆర్ డిట్లక్ష్మి పవర్ లిఫ్టింగ్ సెక్టర్ల వి, మల్లేశ్వరావు, మరియు ప్రెసిడెంట్ గంట వెంకటేశ్వర్లు, మరియు మైలవరం పట్టణ ప్రముఖులు అభినందించారు, మరియు ఎమ్మెల్యే వసంత్ కృష్ణ ప్రసాద్ ప్రత్యేక అభినందనలు తెలిపారు.

ఎప్పటికప్పుడు ఆరోగ్య పరీక్షలు చేయించుకోవాలి

- సెక్టార్ సూపర్వైజర్ మోహనరాజి



పోచూరు, సెప్టెంబర్ 18 మనం న్యూస్ : పాలకొల్లు ప్రాజెక్టు, పోచూరు మండలం పోచూరు సెక్టార్, పండితవిల్లూరు అంగనవాడి కేంద్రం13లో బుద్ధవారం సెక్టార్ సూపర్వైజర్ కె మోహనరాజి ఆధ్వర్యంలో పౌష్టికాహారం మాసోత్సవాల కార్యక్రమం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పండిత విల్లూరు గ్రామ టిడిపి అధ్యక్షులు నామాల శ్రీనివాస్, నిమ్మన గణేష్, కొండేటి రామకృష్ణ, కొండేటి కనకదుర్గ, పాల్గొని గృహిణీ స్త్రీలకు బాలింతలకు, తల్లులకు కిశోర బాలికలకు పౌష్టికాహార విషయంలో పలు సలహాలను సూచనలను అందించారు. తదనంతరం సెక్టార్ సూపర్వైజర్ మోహనరాజి మాట్లాడుతూ గర్భవతులు బాలింతలు తల్లులు కిశోర బాలికలు తీసుకునే ఆహారం, అలాగే ఆరోగ్య విషయంలో జాగ్రత్తలను తీసుకోవాలని అన్నారు. ముఖ్యంగా అంగన్వాడీ కేంద్రాలలో ప్రభుత్వం అందించే బాలనందీపని కిట్లను తీసుకుని ఉపయోగించుకుని పాలు గుడ్లు ఆకుకూరలు, కూరగాయలు చేపలు మాంసం వంటి పోషక ఆహారం తీసుకోవాలని తెలియజేశారు, అలాగే ఎప్పటికప్పుడు బరువు ఎత్తును దృష్టిలో ఉంచుకుని ఆరోగ్య పరీక్షలు చేయించుకోవాలని సూచించారు.

“స్వచ్ఛతా హి సేవా కార్యక్రమం”



మైలవరం, సెప్టెంబర్ 18 మనం న్యూస్ : స్వచ్ఛతా హి సేవ కార్యక్రమంలో భాగంగా వెల్లడం1 సచివాలయం పరిధిలో బ్లీచింగ్ చర్మిచడం జరిగింది. వెల్లడం సచివాలయం పరిధిలోగల పారిశుధ్య కార్మికులకు ఆరోగ్య పరీక్షలు, కిట్లు ఇవ్వడం జరిగింది. అంతేకాకుండా స్వచ్ఛతా సేవ కార్యక్రమంలో భాగంగా వెల్లడం గ్రామంలో బ్లీచింగ్ చెల్లించడం జరిగింది, ఈ కార్యక్రమంలో సెక్టర్ల సచివాలయం సిబ్బంది ఆరోగ్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.